

7 Fabulos!
Simona Halep, victorie de vis contra liderului mondial Serena Williams



Constănțeanca Simona Halep a realizat ieri cea mai mare victorie din cariera ei de până acum, învingând categoric liderul mondial Serena Williams, la Turneul Campioanelor de la Singapore.

2 Una dintre firmele de bază ale RADET Constanța, la ananghie
Faliment fulminant în Fluid Serv SA Constanța

Una dintre firmele cu care Regia Autonomă de Distribuție a Energiei Termice Constanța (RADET) Constanța a încheiat mai multe contracte de-a lungul timpului se află la ananghie. Pe 10 octombrie, Tribunalul Constanța a admis cererea societății Fluid Serv SA Constanța privind falimentul, deschizând procedura de insolvență.



3 Averiile și legăturile cu „grii” Constanței
Cine sunt judecătorele lui Mazăre!

Contestația șefului PSD Constanța va fi analizată, azi, de un fost judecător stagiar din circumscripția Curții de Apel Constanța, dar și de soția unui deputat PSD de Olt.



JOI,
23 OCTOMBRIE 2014
 preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Prima campanie electorală în care promisiunile lui Mazăre pică una câte una



Centrul pentru tineret va fi inaugurat în câteva zile Comuna Tuzla, pe cale să „adopte” o nouă construcție



Administratorul unei firme din Constanța, cercetat de DIICOT pentru evaziune fiscală cu alcool



EDITORIAL

Fata de aur și sporturile electorale - imaginea neputinței rușinoase

Nicoleta NICOLAU
 nicoleta.nicolau@ziuact.ro

Simona Halep este, la ora actuală, fără drept de apel, cel mai mare român al contemporaneității. Dacă până astăzi, România era pentru străini țara lui Dracula, a lui Hagi și a Nadiei Comănechi, anul acesta, ei ne-au cunoscut prin intermediul unui alt nume de aur: Simona Halep.

Se caută cinci decani la „Ovidius”
 Un candidat și-a publicat Raportul de evaluare pe un site de socializare



Fosta învățătoare a campioanei, Mariana Chirilă, îi pregătește un cadou special

„Simona Halep este floarea mea de colț”



Senzația tenisului mondial, constănțeanca Simona Halep, i-a rămas în suflet celei care a învățat-o carte în clasele I - IV. Plină de afecțiune la adresa sportivei, învățătoarea Mariana Chirilă recurge la



metafore atunci când își dezvăluie sentimentele care o leagă de fosta sa elevă

Simona Halep a învățat la Școala Gimnazială nr. 30 „Gheorghe Țițeica” din Constanța. A intrat în clasa întâi în anul 1998, iar în ciclul primar a avut-o

învățătoare pe Mariana Chirilă. La 16 ani de la acel moment, învățătoarea, ieșită între timp la pensie, vorbește în continuare de Simona ca de „copilul meu” și o aseamănă pe gingașa domnișoară cu o floare rară. Mariana Chirilă abia așteaptă întâlnirea de la școală cu marea campioană, căreia îi pregătește un cadou deosebit.

Primul mandat de arestare emis pe numele lui Nicușor Constantinescu, decis pe 28 octombrie

Ieri, judecătorul Alexandru Ciprian Ghiță, din Curtea de Apel București, a amânat, pentru data de 28 octombrie, cererea lui Nicușor Daniel Constantinescu, președintele suspendat al Consiliului Județean Constanța (CJCl), de revocare a primului mandat de arestare preventivă emis pe numele său.

Veche de peste 45 de ani
Stația de Pompare, Îmagazinare și Tratare de la Eforie Sud a fost reabilitată

Locuitorii din Eforie Sud și din Tuzla au rămas fără apă, ieri, timp de 21 de ore. Motivul opririi apei de către RAJA SA Constanța este racordarea magistralei de alimentare cu apă din localitatea Eforie Sud la Stația de Pompare, Îmagazinare și Tratare de la Eforie Sud. Aici, angajații societății RAJA munceau de zor, ieri, pentru a finaliza cât mai repede procesul de racordare a magistralei. „Stația de Pompare, Îmagazinare și Tratare de la Eforie Sud este veche de peste 45 de ani, de aceea a fost necesar ca aceasta să fie reabilitată.

Nina Cassian - Halucinație intenționată

„Poezii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco



*Spuneți-mi când, spuneți-mi când
 O să ne sesătem ochii din pârtești?
 Ne-au intrat pe când manifestam cântând
 Ca niște pietre ude, ca niște cartofi.*

*Ochii sunt ai morților foarte tineri
 Și circula sub asfalt ca niște ganglioni.
 Am mai găsit oare doi într-o vinerie
 Și i-am așezat în buzunarul de la pantaloni.*

*Ochii - dacă nu-i descesperim la vreme -
 Lumea-i iremediabil spre fundul pământului.
 În drum, secol unzevi o fântână cu blesteme
 Pe la răseruși de drumucri, sub furcută vântului.*

*Caleam în fiecare zi pe mormane de pupile,
 Pe sticla fragedă, pe apa gelatinoasă.
 Niciodată n-au alergat pe maidane atâtea bite!
 Niciodată parada n-a fost mai frumoasă!*

*Și am strivit sub căleai un ochi ca o ieră mare
 Care-a mersit până la ultimul rând.
 S-a făcut ziua... Pân' la ferestre au crescut broturi...
 Spuneți-mi când, spuneți-mi când?*

Lumea poeziilor